KAMPANIA WYBORCZA W JĘZYKU MIGOWYM
Swą działalność rozpoczyna pierwsze w Polsce studio wyborcze dla osób głuchych lub słabosłyszących. W portalu glusitv.pl prezentowane będą najważniejsze informacje dotyczące kampanii samorządowej (ordynacja wyborcza), programu kandydatów oraz bieżących wydarzeń politycznych, mających pomóc osobom niesłyszącym w podjęciu decyzji o oddaniu swego głosu.
Studio wyborcze, prowadzone przez Stowarzyszenie RES-GEST w Rzeszowie ma również zachęcić to środowisko do zaangażowania się w wybory oraz zwiększenie frekwencji, pozostającej do tej pory na niewysokim poziomie.
„Dzięki naszemu studiu wyborczemu osoby głuche lub słabosłyszące po raz pierwszy staną przed szansą zadania pytania kandydatom ze swojej gminy lub miasta” – wyjaśnia Piotr Krupa, koordynator projektu oraz prezes Stowarzyszenie RES-GEST. „Każde otrzymane zapytanie przekażemy kandydatom, a otrzymaną odpowiedź przekażemy w języku migowym osobie zainteresowanej. Zamierzamy również organizować spotkania ze specjalistami oraz debaty z politykami.”
Studio wyborcze w portalu glusitv.pl prowadzone będzie przez osoby od lat działające na rzecz poprawy losu osób niesłyszących, twórcy portalu glusitv.pl, cieszącego się wielką popularnością i regularnie dostarczającego ważnych informacji w języku migowym. W działalność studia wyborczego zaangażowani będą również eksperci posiadający politologiczną wiedzę.
Do oglądania studia wyborczego wystarczy jedynie połączenie internetowe. Nie są pobierane żadne opłaty ani nie jest wymagana rejestracja. „Zależy nam do dotarciu do jak najszerszego grona odbiorców” wyjaśnia Piotr Krupa. „Stawiamy również na pełną interaktywność. Każdy z użytkowników może pozostawić swój komentarz, zadać dowolne pytanie czy zgłosić nam, czego dokładnie chciałby dowiedzieć się o wyborach.”
Realizacja opisywanego projektu możliwa jest dzięki dotacji otrzymanej z Programu Operacyjnego Fundusz Inicjatyw Obywatelskich 2007-2013.
