Szanowni Państwo,
z przyjemnością informuję o starcie pierwszego w Polsce studia wyborczego dla osób głuchych i słabosłyszących. Jest to innowacyjne przedsięwzięcie, dzięki któremu po raz pierwszy osoby z wadą słuchu będą mogły w pełni uczestniczyć w święcie demokracji, jakim są wybory. Za pomocą telewizji internetowej w portalu glusitv.pl będziemy prezentować programy wyborcze, inicjować debaty, wyjaśniać zasady ordynacji i zachęcać do oddania swojego głosu. Chcemy, by dzięki naszemu projektowi osoby głuche i słabosłyszące mogły samodzielnie i w pełni świadomie, na podstawie takiego samego dostępu do wiadomości i programów wyborczych, jaki posiadają osoby zdrowe, podjęły świadomą decyzję o wyborze kandydata lub partii.
Nasze studio prowadzone będzie przez osoby działające w środowisku osób niesłyszących od wielu lat i mające na swym koncie wiele zasług w zwiększaniu komfortu ich życia. Począwszy od pomocy w sprawach codziennych, przez organizację czasu wolnego, a na zapewnieniu profesjonalnej prawnej opieki w sprawach sądowych oraz administracyjnych skończywszy.
Chcielibyśmy, by i Państwo wykorzystali nadarzającą się okazję i dotarli do odbiorców naszego projektu. Zależy nam na tym, by osoby korzystające z portalu glusitv.pl posiadały dostęp do jak największej liczby najświeższych informacji. Dlatego proponujemy, by na bieżąco nadsyłali nam Państwo komunikaty z Państwa sztabów wyborczych. Adres do korespondencji to: Ze względu na specyfikę wyborów samorządowych, nie jesteśmy w stanie zaprezentować programu wyborczego każdego kandydata ubiegającego się o mandat radnego, burmistrza czy prezydenta, ale jesteśmy w stanie przedstawić przygotowane przez Państwa informacje, komentarze czy analizy.
Nasz projekt prowadzony będzie również podczas kolejnych wyborów – parlamentarnych oraz prezydenckich. Również i wtedy zachęcać będziemy Państwa do współpracy.
