UMOWA  PROGRAMOWA Andrzeja Dudy 

Moim celem i najważniejszym zadaniem  jest to abyście Państwo mogli bez obaw  myśleć o przyszłości.


[bookmark: _GoBack]Rodzina  - Potrzebuje dobrze funkcjonującej oświaty, ale też poczucia dumy, ze swojej wspólnoty, ze swojego narodu.


Będę chciał aby zrealizowany został następujący program:

· 500 złotych na każde dziecko poczynając od drugiego (dla rodzin o najniższych dochodach na każde dziecko);

· dostępne i bezpłatne przedszkola;

· zmiany systemu opieki zdrowotnej, z poparciem prezydenta, które będą opierać się na założeniu, że pacjent jest zawsze w centrum uwagi. Odejście od kryterium zysku w służbie zdrowia - lekarze mają leczyć, a nie liczyć; Fatalna instytucja jaką jest NFZ powinna być zlikwidowana;

· prawo rodziców do decydowania o edukacji swoich dzieci. Prezydenckie poparcie zmian w edukacji przywracających 8- klasową szkołę podstawową i 4-letnie liceum; likwidacja systemu testowego; 

· W każdej szkole powinien być gabinet lekarski i stomatologiczny;

· zapewnienie godziwej emerytury dla seniorów; jedną z pierwszych moich inicjatyw będzie cofnięcie ustawy, która podniosła wiek emerytalny do 67 roku życia;

· Czynnikiem, który wpływa na jakość życia, ale też znacząco wpływa na rozwój gospodarczy jest kultura. I związane z nią bezpośrednio poczucie tożsamości, poczucie własnej wartości. Będę wspierał umacnianie polskiej kultury, instytucji jej służących, a także promowania treści, które dają poczucie dumy z naszej wspólnoty. Polacy muszą godnie zarabiać, aby myśleć o bezpiecznej przyszłości swoich rodzin. Jako Prezydent zainicjuję dialog pomiędzy pracodawcami, stroną społeczną i rządem na temat wzrostu płac w Polsce. 
· W Polsce trzeba zlikwidować dysproporcje pomiędzy klientami banków a tymi instytucjami. Polacy mają prawo do opłat za usługi bankowe na takich zasadach i wysokości jak w innych krajach UE. 
· Bankowy tytuł egzekucyjny, przekleństwo wielu polskich rodzin, musi być zlikwidowany


Moje zadania:
· Państwo dbające o polskie rodziny;
· W trosce o demografię - musi być nas więcej;
· Praca za godne wynagrodzenie;
· Program „Twoje mieszkanie”;
· Państwo dbające o seniorów;
· Bezpieczna i godna emerytura - Ustawa 67 do zmiany;
· Dobra zmiana w służbie zdrowia;
· Edukacja - uczyć, wychowywać, dawać szanse na dobry start;
· Prawo rodziców do decydowania o edukacji swoich dzieci;
· Uczciwe kredyty;
· Kultura, dziedzictwo narodowe, tożsamość.



